
БАВАРСКИ АЛПИ 
 

(редакция 2) 

ДЕВЕТ ДНИ – ОСЕМ НОЩУВКИ 

25.08 – 02.09.2018 г. 

 

Баварска атмосфера и алпийски дух с изкачване на най- високия връх 

на Германия –вр. Цугшпице -2962 м. 

 

София – Загреб – Национален парк Берхтесгаден – Гармиш 

Партенкирхен– Блед – Бохинско езеро- София 
 

 

1-ви  ДЕН – 25.08.18 г.  

София – Загреб – 800 км. 

Отпътуване от София в 04:00 по маршрут София –Ниш – Белград – Загреб. Пристигане 

в късния след обяд. Настаняване в хостел Буреау http://www.hostel-bureau.eu/, в 

непосредствена близост до Загребската катедрала. Пешеходна вечерна разходка в 

центъра на Загреб-град с уникална атмосфера и дух. Построен между средновековните 

селища: Каптол и Градец, градът е заобиколен от много паркове, обкръжаващи го под 

формата на подкова. Ще се разходим и ще видим централния площад Бан Йосип 

Йелачич, стария Градец с църквата Св.Марк, Катедралата на Каптол до колоритния 

пазар Долац. Нощувка. 

 

 

2 –ри ДЕН – 26.08.2018 г. 

Загреб - Берхтесгаден– 415 км. 

 

Закуска.(може и да е сух пакет). Освобождаване на хостела. 06:00 отпътуване за 

Берхтесгаден. Пристигане в ранния след обяд. Настаняване в хотел Alpensporthotel 

Seimler . 

Ще направим тур по известното езеро Кьонингзее (Кралкото езеро), което е 

разположено подобно на фиорд между планинския масив Вацман, високото карстово 

плато Щайнернес Меер (Каменното море) и планината Хабен. Ще разгледаме 

манастира Св Вартоломей разположен на брега на езерото. 

Пешеходна разходка с посещение Туристическия инфо център, Двореца Берхтесгаден, 

Термалните извори Вацман. Свободно време за вечеря. Нощувка. 

 

 

3 – ти ДЕН – 27.08.2018 г. 

Посещение на Национален парк Берхтесгаден-един от най-старите алпийски 

природни резервати. Намира се в южната част на провинция Бавария и е изцяло 

завладян от невероятно красиви пейзажи с величествени върхове, уникални маршрути, 

езера и гори. 

Този ден ще посетим мистериозните солни мини. Ще се изкачим с въжения лифт 

„Йенер“ на 1800 м. до границата с парка и ще направим преход в околностите. По 

специален частен път ще посетим „Орловото гнездо“ (бившата вила за отдих на 

Хитлер). Ще се потопим в историята и ще се разходим  в района, от където се разкриват 

красиви алпийски панорами. 

След натовареният и изпълнен с емоции ден желаещите да релаксират и да се насладят 

на местните кулинарни специалитети, ще намерят многобройни възможности в редица 

хижи и пансиони, които ни очакват с топлина и гостоприемство. 

Нощувка в хотел Alpensporthotel Seimler . 

http://www.hostel-bureau.eu/


 

 

 

 

4 – ти ДЕН – 28.08.2018 г. 

     Берхтесгаден – Двореца Херенхимзее –баварското копие на Версай- Гармиш- 

Партенкирхен – 195 км 

След закуска отпътуваме за Гармиш-Партенкирхен, като по пътя ще се отклоним при 

езерото Химзее( най-голямото езеро в Бавария и трето по големина в Германия). От 

градчето Приен с ретро влакче и корабче ще се придвижим до остров Херенинзел, 

където ще посетим замъка Херенхимзее. Той е поръчан от германския крал Лудвиг 

втори след преустройство на съществуващия по това време манастир. Въпросният 

Лудвиг бил огромен почитател на Луи Четиринадесети и поръчал на архитектите си 

замъка да бъде изпълнен, като зала на славата на Краля слънце. Сред най- 

впечатляващите части на днес наречения Нов дворец са кралското стълбище, кралската 

спалня и огромната огледална зала. В замъка има и музейна експозиция посветена на 

Лудвиг Втори. Особено внимание било обърнато и на кралските градини, които също 

трябвало да бъдат копие на версайските и символ на кралското могъщество и величие. 

На острова има още една впечатляваща сграда-Стария дворец или августинския 

манастир изграден в стил барок и идилични градини с рози. 

Пристигане в ранния след обяд в Гармиш –Партенкирхен – някои го наричат „Перлата 

на Бавария“. Прекрасен алпийски град, наложил името си след домакинството си за 

Зимните олимпийски игри през 1936 г. Град с автентична атмосфера, изрисувани къщи 

и кокетни балкони обсипани с цветя. Заобиколен от най- високите планини на 

Германия, градът притежава магнетична сила, както през лятото, така и през зимата, 

предоставяйки безкрайни възможности за отдих и спорт. Прекрасните пейзажи, 

високите върхове и зелените равни части ще накарат дъхът ви да спре. Гармиш-

Партенкирхен е съставен от две части. През 1935 г. или точно година преди зимните 

олимпийски игри, по нареждане на фюрера Адолф Хитлер, Гармиш и Партенкирхен се 

обединяват. Партенкирхен, който датира още от римски времена, е бил важна спирка на 

търговския път между Италия и Германия. Тази част от града запазва своя исторически 

облик, докато Гармиш се развива като по- новата, модерна част на новият град. Тук ще 

откриете много от баварските бит и култура, традиционните ресторанти, където да 

опитате местната кухня, бирарии в които да се насладите на десетките видове бира, 

кафенета и магазини. Настаняване в Хостел 2962. Свободно време. Нощувка. 

 

5- ти ДЕН – 29.08.2018 г. – Гармиш- Партенкирхен – Замъка Нойшванщайн 

Двореца Линдерхоф – Абатство Етал-140 км. 

Закуска. Целодневна екскурзия до  два от най- красивите баварски замъци. 

Замък Нойшванщайн – замъкът на лебедовата скала е най-известния и най-

посещавания от Баварските замъци. Построен по заповед на Лудвиг втори в стила на 

германските рицарски крепости и като израз на преклонението пред таланта на своя 

любимец- Рихард Вагнер. Ето защо и целия замък е декориран със стенописи, 

дърворезби, гоблени и други елементи от сюжетите на оперите на Вагнер и най-вече от 

митовете за Лоенгрин, Тонхойзер, Тристан и Изолда. Строителството на замъка 

продължило 17 г.(въпреки че краля смятал да го построи за три години) и в крайна 

сметка пак останал недовършен. От общо 200 помещения – декорирани и окончателно 

завършени са само 14 помещения. Замъкът е отворен за посещения седем години след 

смъртта на краля-1886 г. От тогава до днес той е посетен от над 60 млн. посетители. 

Близо 1.3 млн.на година идват тук да видят тези красоти. 

Дворецът Линдерхоф – като скъпоценен камък обграден от паркови алеи, сини езерца, 

шадравани и фонтани украсени с прекрасни митологични статуи. Едно истинско бижу 

скрито в гора. Замъкът е построен по поръчка на крал Лудвиг втори, наричан още „ 

Приказния крал“. Издигнат на мястото на бивше ловно имение, собственост на неговия 



баща Максимилян, това е единствения дворец, завършен докато кралят е бил жив и 

става негово любимо място. Интериорът на двореца е изключително пищен- 

многоцветна стенна живопис, изящни мебели, позлатени принадлежности, мраморни 

скулптури и фрески издават склонноста на Лудвиг към античната митология. 

И към края на деня ще продължим към Абатсвото Етал. Бенедикския манастир е 

основан през 1330 г. от императора на свещенната римска империя Лудвиг четвърти 

баварски, който дава тържествена клетва да построи „необикновен и нечуван манастир. 

Готическата църква на манастира била единствената осмоъгълна църква в Германия.Тя 

е основа и на днес съществуващата църква. Манастирът става важно укрепление на 

търговския път от Аугсбург за Верона. От XIV век в него функционират мъжка и 

женска обител. През първите четири века от съществуването си манастирът се 

превръща в значим религиозен център. Днес в манастира функционират освен 

гимназията – интернет още и манастирската пекарна,  дестилационна за ликьори, 

книжарница, издателство, хотел и няколко малки занаятчийски работилници, чрез 

които се подпомага издръжката на монасите. Абатството е прочуто със своя лечебен 

билков ликьор, приготвен от 40 алпийски билки, както и манастирската си бира , която 

се приготвя по стари средновековни рецепти. 

Връщане в хостела. Нощувка. 

 

6- ти ДЕН – 30.08.2018 г. 

  Гармиш-Партенкирхен -Ждрелото Партнах- Алпспикс - Reintalangerhuette 

За тези два дни -6 и 7 ден ще се разделим на две групи. 

Група А – Ще направим организирано изкачване на вр. Цугшпитце 2962 м – 

Първенец на Германия. 

Групата трябва да бъде екипирана  като за висока планина за два дни. От 

Олимпийският ски стадион (700 м) намиращ се в южната част на града ще поемем към 

едно място „излязло от приказките“. Ждрелото Партнах. Това е истински природен 

феномен. Буйна река, диви водопади, водни прагове и тихи вирове. Разхождайки се по 

скритите пътечки и мостчета минаващи зад пада на водата ще се насладите на 

невероятната красота на природата. Ще усетите силата и и ще се почувствате част от 

нея. Мястото е обявено за природна забележителност още през 1912 г. заради 

изумителните си природни дадености и магнетичното си излъчване. Дължината на 

каньона е около 700-800 метра, а височината на скалите е повече от 80 метра. След 

преминаването на ждрелото групата продължава по планинските пътеки(4,5-5ч.) на 

долината  Рейнтал  до достигане на панорамно разположената хижа Reintalangerhuette 

(1369 м ). Там ще открием една уникална алпийска атмосфера.  Ако имаме желание и 

настроение можем да се разходим до красив водопад не далеч от хижата. Нощувка в 

хижата. 

Група Б  

Групата трябва да бъде с малка раничка като за еднодневен поход. В първата част на 

деня можем заедно да посетим ждрелото Партнах и да се върне на ски стадиона и да се 

придвижи до кабинковия лифт Алпспицбан. С него ще се качим до наблюдателната 

платформа Алпспикс, в планината Остерфелгеркопф. Стъпили на платформата ще 

почувствате безтегловност. Под краката ви е бездна с дълбочина 1000 метра. Над вас е 

синьото небе, толкова близо, че сякаш можеш да го докоснеш. Пред очите ви е 

безкрайната гледка и великолепната панорама към високите планини, към тучната 

зелена долина Хьолентал  и най- високия връх на Германия- Цугшпице. Това място ще 

ви изпълни с емоции и чувства, които не се забравят.  Връщане в пансиона. Нощувка. 

                                                                                                      

7- ми  ДЕН – 31.08.2018 г. 

Гармиш-Партенкирхен( Reintalangerhuette)- вр. Цугшпице -2962м. 

Група А 



Денят започва с известното „повикване за събуждане“. След закуската поемаме към 

горната част на планината. Денивелацията до върха е около 1600 м и прехода е около 5-

6 часа. 

По пътя ще минем през хижа Knorrhutte(2051м.) където ще направим по-голяма 

почивка. Маршрута се вие през скални сипеи, пейзажа е направо лунен, като  

последната част от прехода се преодолява с помощта на стоманени въжета. Така бавно 

и внимателно стигаме до нашата цел- връх Цугшпице, където при добра стиковка се 

събираме с група Б. Въздухът е чист, гледките са безкрайни, а панорамата ще спре дъха 

ви. Около вас са само небето, необятната шир и изпълнения с емоции въздух. Правим 

обща снимка, посещаваме известната Мюнхенска къща до върха, заслужено хапваме и 

пийваме традиционните баварски специалитети и слизаме с  реновирания лифт 

Seilbahn Zugspitze от 2962 на 998 м.н.в. на езерото Айбзее.  

Група Б  

Закуска. Групата ще направи панорамна обиколка на града. По време на обиколката ще 

се насладим на великолепните исторически сгради с изрисувани фасади с битови и 

религиозни сюжети, които сякаш оживяват и придават неповторим дух на градчето 

запазило средновековната си атмосфера. Ще видим новата енорийска църква“Свети 

Мартин“, построена през 1730-1734 г. в стил Рококо и старата църква в Гармиш, с 

римски корени от 13 в. запазила уникални стенописи от 15 и 16 век. След обиколката  

ще остави желаещите да се качат с лифт до върха на най- високата планина в Германия. 

От езерото Айбзее кабинковия лифт ще ни отведе до самото било. На върха се 

събираме с Група А и продължаваме по тяхната програма.  

Нощувка в хостела. 

 

8-ми ДЕН – 01.09.2018 г. 

Гармиш - Партенкирхен – Блед – Бохинско езеро - 440 км. 

Закуска. Освобождаване на хостела. Отпътуване за Блед Словения. Известен планински 

курорт и може би най- популярната туристическа дестинация на Словения. Градът е 

разположен  около едноименното езеро. Пристигане в ранния следобед. Ще имате 

възможност да се разходите в центъра на градчето и да опитате Кремшните- много 

вкусна местна крем торта която се предлага по всички заведения в района, да се 

полюбувате на водните лилии и белите лебеди, които дружелюбно посрещат 

посетителите. Продължаваме към Бохинското езеро където ще се настаним на хижа 

Коча при Савица https://www.pd-ljmatica.si/Koce/36/Koca-pri-Savici (653 м.н.в). Имаме 

възможност да посетим красивия водопад при извора на река Савица (20 мин.) и да 

направим релаксиращ плаж на брега на Бохинското езеро. Последна вечер преди 

отпътуване- купон с китарата на Кико.  

 

9-ти ДЕН – 02.09.2018 г. 

Бохинско езеро - Блед – София – 1030 км. 

Закуска. Освобождаване на хижата -7:30 ч. отпътуване за България. Пристигане в 

София около полунощ. 

 

 

Пакетна цена: 750 лв  

 

Екипировка  
Като за висока българска планина лятно време /топли, ветро и дъждоустойчиви дрехи, 

стабилни обувки, ръкавици, шапка зимна и лятна, щеки, челно осветление и т.н./ + 

бански.  

 

Пакетната цена включва:  
 Транспорт с лицензиран автобус за международен туризъм с двама шофьори; 

 Пътни  и магистрални такси ; 

https://www.pd-ljmatica.si/Koce/36/Koca-pri-Savici


 1 нощувка със закуска в хостел Bureau, Загреб; 

 2 нощувки със закуски в Alpensporthotel Seimler,  Берхтесгаден; 

 3 нощувки със закуска в Hostel 2962, Гармиш – Партенкирхен -за група А; 

 1 нощувки със закуска в хижа Reintalangerhuette- за група А 

 4 нощувки със закуска в Hostel 2962, Гармиш – Партенкирхен -за група Б; 

 1 нощувки със закуска в хижа Савица над Бохинското езеро; 

 Медицинска застраховка с покритие 10 000 евро; 

 Всички трансфери по програмата. 

 

 

 

 Цената не  включва:  
 Такси и билети за посещение на природни и туристически забележителности.  

 Топли и студени напитки за целия престой в автобуса.  

 Обеди и вечери за цялата екскурзия.  

 

Условия за резервации: 

Записване и депозит 400 лв до 15.03.2018 г. 

 Втора вноска 350 лв до края на м. юни  

 Максимален брой туристи – 32 бр. 

 Необходими документи: лична карта или задграничен паспорт, карта БТС с марка за 

2018 г.( за участниците от група А), няма визови, санитарни и медицински изисквания. 

 

Условия за анулации:  
 Осигуряване на човек за заместник.  

 

 Екскурзии и лифтове:  
Ще бъдат уточнени  и публикувани в сайта  с цени. Предварителното записване и 

заплащане е препоръчително. Някои от екскурзиите могат да се заявяват и заплатят на 

място. 

 

Превозвач: ИРКАТУР с автобус БОВА  

IMGP1551 (1).zip
 

 

 


